До уваги акціонерів

ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА 

СТРАХОВА КОМПАНІЯ «ОНІКС»
05 серпня 2016 року о 10 год. 00 хв. за адресою: Україна, 39627, Полтавська область, місто Кременчук, квартал 278, будинок 22-Б (конференц-зала, третій поверх) відбудуться позачергові загальні збори акціонерів Приватного акціонерного товариства Страхова компанія «ОНІКС», далі – ПрАТ СК «ОНІКС» (код ЄДРПОУ 32079024, місцезнаходження: Україна, 39627, Полтавська область, місто Кременчук, квартал 278, будинок 22-Б). 

Датою складання переліку акціонерів, які мають право на участь у позачергових загальних зборах акціонерів ПрАТ СК «ОНІКС», визначено 01.08.2016 року (складається станом на 24 годину).

Реєстрація акціонерів (їх уповноважених представників) буде здійснюватися за місцем проведення загальних зборів акціонерів з 09 год. 00 хв. до 09 год. 50 хв. 05 серпня 2016 року.

Проект порядку денного позачергових загальних зборів акціонерів ПрАТ СК «ОНІКС»:

1. Про обрання лічильної комісії ПрАТ СК «ОНІКС».

2. Про обрання головуючого та секретаря загальних зборів акціонерів ПрАТ СК «ОНІКС».

3. Про порядок проведення загальних зборів акціонерів ПрАТ СК «ОНІКС».

4. Про розподіл прибутку ПрАТ СК «ОНІКС», отриманого за результатами діяльності Товариства у 2010-2015 роках. Затвердження розміру дивідендів, строку та порядку їх виплати.
Проекти рішень щодо кожного з питань, включених до проекту порядку денного:

З першого питання порядку денного - Про обрання лічильної комісії ПрАТ СК «ОНІКС»:
 «1. Обрати лічильну комісію у складі: 

Голови лічильної комісії – Гельман Ольги Едуардівни, 

Члена лічильної комісії  –  Стрюк Валентини Іванівни.»

З другого питання порядку денного - Про обрання головуючого та секретаря загальних зборів акціонерів ПрАТ СК «ОНІКС»:

 «1. Для забезпечення керівництва та організації роботи загальних зборів акціонерів обрати: 

- головуючого на загальних зборах акціонерів – Балима Олега Івановича;

- секретаря загальних зборів акціонерів – Соколова Олександра Олександровича».
З третього питання порядку денного - Про порядок проведення загальних зборів акціонерів ПрАТ СК «ОНІКС»:
«1. Голосування на загальних зборах акціонерного товариства з питань порядку денного проводиться виключно з використанням бюлетенів для голосування.»

З четвертого питання порядку денного – Про розподіл прибутку ПрАТ СК «ОНІКС», отриманого за результатами діяльності Товариства у 2010-2015 роках. Затвердження розміру дивідендів, строку та порядку їх виплати.


 «1. Направити на виплату дивідендів акціонерам:

- нерозподілений прибуток, одержаний ПрАТ СК «ОНІКС» у 2015 році, у розмірі 9 692 786,21 грн. (дев’ять мільйонів шістсот дев’яносто дві тисячі сімсот вісімдесят шість грн. 21 коп.), із розрахунку 1,39 грн. на одну акцію.

- нерозподілений прибуток, одержаний ПрАТ СК «ОНІКС» у 2014 році, у розмірі 8 794 976,27 грн. (вісім мільйонів сімсот дев’яносто чотири тисячі дев’ятсот сімдесят шість гривень 27 коп.) направити на виплату дивідендів акціонерам, із розрахунку 1,26 грн. на одну акцію.

- нерозподілений прибуток, одержаний ПрАТ СК «ОНІКС» у 2013 році, у розмірі 3 701 263,99 грн. (три мільйони сімсот одна тисяча двісті шістдесят три грн. 99 коп.) направити на виплату дивідендів акціонерам, із розрахунку 0,53 грн. на одну акцію.

- нерозподілений прибуток, одержаний ПрАТ СК «ОНІКС» у 2012 році, в розмірі 4 026 812,17 грн. (чотири мільйони двадцять шість тисяч вісімсот дванадцять грн. 17 коп.) направити на виплату дивідендів акціонерам, із розрахунку 0,58 грн. на одну акцію.

- нерозподілений прибуток, одержаний ПрАТ СК «ОНІКС» у 2011 році, у розмірі 3 549 473,53 грн. (три мільйони п’ятсот сорок дев’ять тисяч чотириста сімдесят три грн. 53 коп.) направити на виплату дивідендів акціонерам, із розрахунку 0,51 грн. на одну акцію. 

- нерозподілений прибуток, одержаний ПрАТ СК «ОНІКС» у 2010 році, у розмірі 2 779 974,68 грн. (два мільйони сімсот сімдесят дев’ять тисяч дев’ятсот сімдесят чотири грн. 68 коп.) направити на виплату дивідендів акціонерам, із розрахунку 0,40 грн. на одну акцію.
2. Затвердити розмір дивідендів, що підлягають виплаті акціонерам, за результатами діяльності ПрАТ СК «ОНІКС» у 2010 - 2015 роках - 32 545 286,85 грн. (тридцять два мільйони п’ятсот сорок п’ять тисяч двісті вісімдесят шість грн. 85 коп.).
3. Затвердити наступний порядок та розмір виплати дивідендів: 
· Дивіденди в розмірі 32 545 286,85 грн. (тридцять два мільйони п’ятсот сорок п’ять тисяч двісті вісімдесят шість грн. 85 коп.) розподіляються та виплачуються акціонерам Товариства у строк, що не перевищує шість місяців з дня прийняття загальними зборами рішення про виплату дивідендів.  (з 05.08.2016 р. по 05.02.2017 р.).

· Розмір дивідендів на одну просту акцію становить: 1,39 грн. на одну акцію за 2015 рік; 1,26 грн. на одну акцію за 2014 рік; 0,53 грн. на одну акцію за 2013 рік; 0,58 грн. на одну акцію за 2012 рік;                    0,51 грн. на одну акцію за 2011 рік; 0,40 грн. на одну акцію за 2010 рік.
· Визначити дату складення переліку осіб, які мають право на отримання дивідендів, 22.08.2016р.

· Визначити спосіб  виплати дивідендів акціонерам відповідно до частини 5 ст. 30 Закону України «Про акціонерні товариства» - безпосередньо акціонерам.
· Повідомити акціонерів, які мають право на отримання дивідендів, про дату, розмір, порядок та строк виплати дивідендів, в порядку, встановленому статутом.»
Для реєстрації участі у загальних зборах акціонерів для акціонера необхідно мати при собі документ, що  посвідчує його особу (паспорт), для представника акціонера – документ, що посвідчує особу представника (паспорт), та довіреність на право участі і голосування на загальних зборах акціонерів товариства, оформлену відповідно до вимог чинного законодавства.

З документами, необхідними для прийняття рішень з питань порядку денного можна ознайомитися особисто за адресою: Україна, 39627, Полтавська область, місто Кременчук, квартал 278, будинок 22-Б (кабінет бухгалтерії ПрАТ СК «Онікс», третій поверх) в робочі дні і робочий час до дати проведення позачергових загальних зборів, а в день  проведення позачергових загальних зборів – особисто в місці проведення загальних зборів до їх початку. Відповідальним за порядок ознайомлення акціонерів (їх довірених осіб) з документами є Генеральний директор ПрАТ СК «ОНІКС» Лавриков Андрій  Павлович.

Кожний акціонер (його довірена особа) має право вносити пропозиції щодо питань, включених до порядку денного загальних зборів, а також щодо нових кандидатів до складу органів товариства, кількість яких не може перевищувати кількісного складу кожного з органів. Пропозиції вносяться не пізніше ніж за двадцять днів до дати проведення загальних зборів, а щодо кандидатів до складу органів товариства – не пізніше ніж за сім днів до дати проведення загальних зборів шляхом направлення пропозиції в письмовій формі із зазначенням прізвища (найменування) акціонера, який її виносить, кількості, типу та/або класу належних йому акцій, змісту пропозицій до питання та/або проекту рішення, а також кількості, типу та/або класу акцій, що належать кандидату, який пропонується цим акціонером до складу органів товариства, за адресою: Україна, 39627, Полтавська область, місто Кременчук, квартал 278, будинок 22-Б.

З питань підготовки та проведення даних позачергових загальних зборів акціонерів ПрАТ СК «ОНІКС» звертайтесь за телефоном: (0536) 79-28-30.

Інформація з проектом рішень щодо кожного з питань, включених до проекту порядку денного розміщена на веб-сайті ПрАТ СК «ОНІКС»: www.oniks.pl.ua.
Генеральний директор

ПрАТ СК «ОНІКС»




підпис                                                А.П. Лавриков
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